

67659999



热线大奖每周一名 电冰箱一台

上海·红心



郑州晚报

土化肥炉放氨气，熏断高压线燃“焰火”

事发化工路与西四环口 3株桐树被烧焦，地面被击出一米长小沟

□晚报首席记者 徐富盈/文

晚报记者 王银廷/图

本报讯 自制的土化肥炉，顶端离高压线仅有1米，长期散发出的氨气把高压铝线腐蚀断。前日深夜，被腐蚀断的电线落到树上强烈放电，3株泡桐树干被烧焦，掉到地面的一根电线对地放电，巨大的电火花如同“焰火”，把地面击出深10厘米、长约一米的小沟。

昨日0时30分，记者赶到化工路与西四环交叉口向东200米路南侧的胡同内，远远就听到像放鞭炮的声音，伴着巨大的亮光，亮光中伴着诡异的蓝色。顺着胡同走近一片空旷处，只见一溜厂房后侧4处发着火光，一根电线搭在3株泡桐树上，与树连接处都在放着蓝火。

现场的消防队员介绍，前日23时50分，他们接到报警赶到现场，发现空中的1万伏高压电线断开后落到树上和地上，电源没有断开的电线落到树上后，开始放火花。半小时后，几名电力人员赶到，称这个地方属须水管，随后离开。

记者发现，此处高压线有3根，还剩一根高的没有断开。电线正下方，有两个土炉，西侧的高约5米，东侧的高约4米，两个土炉是南邻的化肥厂的土化肥加工炉。现场弥漫着浓烈的氨气味儿。

现场的赵先生悄悄告诉消防队员，此处是须水镇铁炉村的地，这两个制化肥的炉子，因长时间排放氨气，把位于上方的高压电线腐蚀断了。“一个月前就腐蚀断过一次，没有人管，电力部门拉上电后又照常了。”

昨日2时许，冒了两个小时的“焰火”熄灭。须水派出所民警确认，高压线断与土化肥炉有关，责令其立即整改，因这起事故危及公共安全，警方对当事人调查取证。

昨日14时，记者再次赶到现场，发现该化肥厂的几名工作人员正对肇事的土化肥炉进行拆除。

线索提供 闪先生



▲ ▲ 高压线被腐蚀断后，冒出巨大的电火花。



▶ 肇事的土化肥炉。

HONGXIN
上海·红心牌挂烫机
(80088388253 66525309 郑汴路未来
路交叉口南200米路西)



消防队员赶到时，众人已将明火扑灭。

端盆掂灭火器 众邻扑灭棉花店大火

□晚报首席记者 徐富盈/文

晚报记者 廖谦/图

本报讯 昨日上午，嵩山路与棉纺路交叉口一棉花加工店突起大火，热心邻居拿着灭火器帮助扑灭。

昨日11时20分，在棉纺路和嵩山路交叉口东北角，一处门面房向外冒着浓烟。中原消防二中队消防队员介绍，他们赶到时，店老板和邻居已把明火控制住，正是他们及时自救，才保住了屋内的两台机器。“我要谢谢老程，他拿着灭火器来帮我灭火，其他几位好邻居端着盆来帮助灭火。”该店老板董先生说。在南邻的鸿发五交化店门前，老程正在拍打身上的烟灰。他叫程顺兴，10时40分许，他正在屋内准备做饭，突然听到有人说“起火了”。“我见老董在屋门口大声叫喊，老董的老婆和女儿吓得坐在楼梯口站不起来了。我就拿着灭火器钻到二楼，和老董一起把明火扑灭。”目前，相关调查正在进行中。

线索提供 宋先生

五星电器
FIVE STAR APPLIANCE

五星电器
天龙大卖场
4月19日重装开业

打1个电话 赚200元

电话预订

200元现金券疯狂送

即日起，凡电话预约购

消费者，可获取200元现金券
限500名

预定电话：67805026

电话预约券全场通用

定金翻倍送
50当作100花

定金翻倍送
200当作400花

定金翻倍送
500当作1000花

咨询及参加活动请到天龙大卖场

地址：郑州市嵩山路222号（碧沙岗西门）

电话：0371-67805026 开业时间：08年4月19日-21日

郑州晚报
公益广告



同一个世界 同一个梦想

支持北京 迎接奥运 共同携手 实现梦想

